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平成２５年第８回田原市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開会 平成２５年８月２３日 午前１０時００分 

 

２ 閉会 平成２５年８月２３日 午前１１時０５分 

 

３ 会議に出席した委員 

山本栄子委員長、渡邉峰男委員、山本明子委員、 

金原真人委員、嶋津隆文委員 

 

４ 会議に欠席した委員 

  なし 

 

５ 会議に出席した職員 

教育部長               前田和宏 

教育部次長兼教育総務課長       中村文紀 

  給食センター所長           原  猛 

  学校教育課長             山本克仁 

  生涯学習課長             渡会照一 

  文化財課長                 河辺勝郎 

   

     

 

６ 議事日程 

  別紙のとおり 
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田原市教育委員会第８回定例会議事日程 

 

             日 時 平成２５年８月２３日（金) 

                 １０時００分 

             場 所 北庁舎２階 ２００会議室 

 

１ 会議録署名者の指名 

 

２ 教育長報告事項 

 

３ 議案 

 (1)平成２５年度一般会計教育費補正予算について 

 

４ 報告事項 

(1) 教育委員連絡報告事項 

(2) 学校規模の適正化について 

(3) 第５３回中部・第４３回北陸実業団対抗駅伝競走大会について 

(4) 嚶鳴フォーラム in 田原について 

(5) 市制１０周年記念企画展・特別展について 

(6) 市制１０周年記念給食について 

(7) 平成２４年度教育費決算について 

 

５ その他 
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開  会  午前１０時００分 
山本委員長 おはようございます。御多忙のところご出席くださいましてありが

とうございます。 

ただいまの出席議員は５名であります。定足数に達しておりますの

で平成25年田原市教育委員会第８回定例会を成立いたしました。これ

より開会いたします。 

はじめに会議規則第14条第２項の規定により、会議録署名者の指名

をさせていただきます。 

今回の署名者として、金原委員と嶋津委員のご両名を指名させてい

ただきますのでよろしくお願いします。 

それでは議題に先立ちまして、教育長報告事項をお願いします。 

 教育長報告 
嶋津教育長 おはようございます。 

まず教育委員の選任について、今回委員長の山本さんが任期を９月

に迎えるに当たって、後任の教育委員として横田 威さんをお願いし

ようということで、市長のほうから、議会に正式に提案がありました。

このままでいくと、９月３日に議決、採決がされる予定になります。

その結果、10月１日付で新しい体制になるという予定になります。 

これから私の思いとしては打って出る教育委員会。それから顔の見

える教育委員会。そんな教育委員会になってくれるといいかなという

ことの思いも込めて、９月３日に了解が得られるといいかなというふ

うに思っています。 

とりあえず、冒頭の話としては教育委員の話をすることで報告にか

えていきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

山本委員長 ただいまの教育長報告事項につきまして、御質問がございますか。 

渡邉委員 １点だけいいですか。 

サポートセンターは、そのまま横田さんはいてもらうのですか。 

嶋津教育長 一応、週３回だし、こちらは非常勤だから、できるだけそのいじめ・

不登校本格的にやりたいと思うもんですから、足場をここに置いても

らうのもいいかなと思います。 

山本委員長 ほかには。 

私は、地域の教育委員さんがいなくなるので、細々ですけどいろい

ろな意見を聞いてきた、取り上げてきたので、いろいろなことが取り

こぼれないようにお願いしたいと思います。よろしくお願いしたいと

思います。 

嶋津教育長 あとでまた、いろいろと聞きます。 

山本委員長 それでは、御質問もほかにないようですので、教育長報告事項は終

わりまして、議案に入りたいと思います。 

議案第13号 一般会計教育費補正予算についてを議題といたしま
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す。 

事務局の説明をお願いします。 

教育総務課長 配付した資料のほかに、きょう改めて議案第13号を配付させていた

だきました。配付後に財政からの内示があったということで、今日改

めてご提案させていただきましたので、そちらの資料で説明したいと

思いますので、よろしいでしょうか。お願いします。 

今回、財政課のほうに提出します補正予算でございます。小学校管

理運営事業ということで、今回2,892万6,000円の追加補正をお願いを

しております。 

事業概要を見ていただきますと、まず田原南部小学校の屋内運動場

改修工事設計委託料ということで93万9,750円。これにつきましては、

施設開放で利用者がステージの奥のほうなんですけれども、天井付近

のコンクリートが下に落ちてというような報告がありまして、それを

調べたら雨漏りがしているというようなことでございました。今年度

設計をいたしまして、26年度に工事をしていくような予定で作成をお

願いします。 

それから、次の童浦小学校改修工事費の2,483万5,230円でございま

すが、これは障害児対策工事といたしまして、エレベータを設置する。

それから、段差解消等を行うというようなものでございます。 

それから、泉小学校改修工事の315万円でございますが、今回手すり

設置とトイレ改修を行うという形で315万円の補正をお願いをするも

のでございます。 

それから、もう一つは野田小学校管理運営事業ということで、河合

組さんから30万円御寄附がございました。それで、野田小学校の教育

活動支援のためにということで、これにつきましては部活動のユニフ

ォーム等を購入してということで補正をお願いしております。 

補正の予算については以上です。 

山本委員長 ありがとうございました。 

説明は終わりましたが、御質問等がありましたらお願いします。 

金原委員 これ補正予算を出せば、ほとんど通ります。これぐらいの金額なら。 

教育総務課長 財政当局との折衝ですので、切られるものもあります。 

教育総務課長 2,000万円以上はかかるということです。 

教育部長 特に、就学指導によって学校を決めていくんですけれども、どうし

ても地元の学校へ行きたいという、そういった親が多いものですから、

特に肢体不自由の子が上がる場合には、できるだけ段差解消の学校手

直し修繕をやっていくつもりではおります。 

教育総務課長 東中、田中、赤中はエレベータがある。 

校舎を新しくつくったところは、エレベータも全部つけていますの

で、小学校では神戸、田原中部小、野田小、赤羽根小、中山小にはエ

レベータがあります。 
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新設したら、やっぱりバリアフリーということで、設置しています。 

渡邉委員 これからつくっていく学校というのは、基本的にエレベータは設置

するようになっていますか。 

教育部長 もちろん、なっています。 

山本委員長 どうでしょうか、ほかに。 

山本委員長 エレベータは、ほかには違う用途でも使っているんですか。 

教育部長 あとは、給食を配膳するときに、２階に上げるに缶を持ってあがる

のが楽になりますよね。それは大きいですね。 

山本委員長 童浦小学校にも、そういう形でも使うということですね。 

山本（明）委員 童浦小学校は、人数が多いし、大きい学校だからそういう設備が必

要というふうにしていただいたほうがいいんじゃないかなと思いま

す。 

山本委員長 それでは、ほかに御質問等ないようですので、お諮りいたします。 

議案第13号 平成25年度一般会計教育費補正予算について、原案ど

おり可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

山本委員長 それでは、御異議がないようですので、議案第13号につきましては、

原案どおり可決いたします。 

議案第13号につきましては、原案どおり市議会へ提案していくこと

といたします。 

次に、報告事項に入りたいと思います。 

初めに、教育委員連絡報告事項について、委員の皆さん報告は何か

ございませんか。 

金原委員 ありませんけれども、一つ質問という形で。 

豊川用水今日で節水強化ということですけれども、学校のプールの

利用状況とか、これから先は廃止にするのか、夏休み中などはどう対

処する予定ですか。 

学校教育課長 お盆以降、プールを計画している学校が衣笠小学校、伊良湖小学校、

泉中学校、衣笠小学校については、先週お盆明けにプールの水が大変

藻が生えてしまって、使用に耐えないということで、先週中止してい

ます。 

それから、泉小についても、既にプールは終わっています。それか

ら、泉中については計画は立てていますが、中止ということなので、

この節水に関わってプール使用ということについては、すべて学校に

ついては使用していないという状況であります。 

山本（明）委員 前回の定例会からプールの水泳大会、皆さん出ていただいたのと、

私は、８月５日、田原市国際化多文化共生推進計画検討会議がありま

した。 

メンバーがとてもおもしろくて、中に一人中国人妻がいたり、国際

交流の方がいたり、あとコミュニティの方とか、それからあとは伊良
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湖ビューホテルの総支配人さんとか、あとは静岡文化芸術大学の方と

か、県の方も一人みえてまして、一応もう挨拶だけで終わりましたが、

なんか最近は中国人がすごく渥美のほうに多いんだけれども、日本語

をしゃべることができなくて、それを日本語教室でやっているそうで

す。大体４回ぐらいで終わるらしいんですけれども。 

山本委員長 ほかに。 

渡邉委員 １点だけ、野田のことなんですけれども、ぐるりんバスで児童クラ

ブ、学童の方がジャスコに行ったんですけれども、その時にちょっと

騒がしくて、一人二人市役所のほうに連絡が入ったというのは、こち

らのほうに、どちらに入るんですかね。 

生涯学習課長 こちらにも入ったんですけど、指導員が注意しなかったとかそうい

うことで、市の行政のほうへ入ったと思います。 

渡邉委員 そういう事によって、20何人多分乗っていたんですけれども、その

子たちが次にぐるりんバスで行くというのを中止にされたんですね。

ですから、そういった子供たちを育てなければいけないのに、苦情を

いちいち言うと、子供たちに影響が及ぶので、やっぱり市役所から学

童のほうにいくとどうしても自粛という形になっていくので、その辺

をちょっともう少し考慮してもらって、自粛までしなくても注意して

乗ってくださいくらいでやってもらえたらなと思って。ぐるりんバス

に乗るのを自粛しているみたいなので、その辺だけ、かわいそうかな

というのがありますので、お願いします。 

生涯学習課長 一般のお客さんに迷惑をかけたと思うんですよ。それで苦情がきた

ということだと思うんですけども、その辺も確認します。 

山本委員長 改善されるといいですね。 

山本委員長 私は皆さんと水泳大会に行ったのと、あと会議が要保護児童対策地

域協議会代表者会議というのがありました。これは、代表者の人が何

人かで報告を聞くんですが、来年からはその代表者というのがなくな

るみたいな感じなので、この会議もなくなるのかもしれませんけど、

田原に要保護の子供たちがこんなにいるのかというか、対象の子がい

るのかというのを聞いてびっくりしました。 

でも、教育課とか子育て支援とか学校とかが連携して、見てくださ

っているみたいで、１つの例でも電気がとまったりとか、水道がとま

ったりというおうちがあったりして、それは水道課さんとかで全部連

携してとまらないようにしているとか、とまっている間はお母さんの

実家に帰るようにしたりとかいろいろやってくださっているみたい

で、ちょっと安心するところがありました。 

それと、田原市表彰審査委員会というのに出席したんですけれども、

これは10周年、市制施行10周年を迎えるに当たって表彰する方を選ぶ

という会議で２回あるんですが、そこで言われたのが、この人ならも

らっても納得するよねというような人たちを選びたいというこの趣旨
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のようで、教育委員会のほうも文化協会とか体育協会とかには出して

もらっているよねというふうに言われたんですけれども、確認してく

ださいと山本さんから言われましたのでよろしくお願いします。 

結構、ダブルかもしれないけれども、ダブってもこの間の社会教育

表彰ですか、それは全然関係ないのでいい人を選んでくださいとのこ

とでした。 

山本委員長 今度は９月20日に会議があるので、出席させていただきたいと思い

ます。ありがとうございます。 

では私もこんなところです。 

それでは。 

金原委員 すいません。ひとつ言い忘れました。 

この８月25日あさって10時から４時半まで男女共同参画のイベント

を行いますので、ぜひ見に来てください。 

山本（明）委員 映画がありますよね。 

金原委員 昼から映画です。 

山本委員長 はい。では、行けたら皆さん、ぜひ参加してください。 

それでは次の学校規模適正化についての報告をお願いしたいと思い

ます。 

教育総務課長 それでは、資料１ということで、これ前回お配りしてあるものなん

ですけれども、和地、堀切、伊良湖の学校再編についてということで、

８月５日に３校区の住民懇談会を開催した内容でございます。 

今まで何回も各校区の地域問題など等やってまいりましたけれど

も、初めて３校区の方たちにお集まりいただきまして、８月5日の夜、

岬中学校の体育館で行いました。150人余りの方が参加していただきま

して、この真ん中のところにあります小学校の再編についての考え方、

それから中学校の再編についての考え方ということで、たたき台とし

て提案をさせていただきました。 

まず、小学校の再編についての考え方でございますけれども、平成

27年度に堀切、伊良湖小を和地小学校に一時的に統合する。それから、

統合の際は、新たな小学校としてスタートするということで、例えば

伊良湖岬小などということで話をしました。新生小学校の新校舎につ

いては伊良湖岬中の跡地等を候補地として、岬中の移転や統合に合わ

せて建設する予定であるが、引き続き皆さんとの意見交換を手伝って

いきます。 

それから、中学校の再編についての考え方ということで、伊良湖岬

中については、他の中学校へ統合する。具体的な意見としては、福江

中への統合、赤羽根中への統合、その他など前に引き続き、渥美８校

区との協議や地域の皆さんとの意見交換を重ねていくということで、

中学校の再編につきましては、渥美８校区目の堀切協議会長さんが、

３つのパーツ中学校のあり方について検討させてくれというような要
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望書が出されたということで、こういうような提案をさせていただい

ております。 

小学校につきましては、これから３校区それぞれアンケートも実施

しておりますので、３校区の３つの意見集約をして、３つの校区で協

議会をつくって、10月をめどに意見を集約していただくということで

協議会のほうに10月には、こういった形の要望書が出てくるんではな

いかというふうに聞いております。 

それから、中学校の再編については、８校区の意見集約が年末か年

始までには、まとめていただけるというふうに聞いておりますので、

その後中学校の要望については、それを待っていくという形で進む予

定でございます。 

以上です。 

山本委員長 はい、ありがとうございます。 

今の説明で何か質問ございませんか。 

金原委員 小学校統合には反対論が少なくと書いてありますけれども、どうい

う反対論があったか、お願いします。 

教育部長 小学校の場合、位置ですね。やはり、その岬中学校の跡地なのかど

うかいう。例えば、総合運動公園のところに小学校が建てられないだ

ろうかとか、そういう意見はありました。 

基本的には、岬中学校の跡地を何とか利用したいという我々の気持

ちがありますので、そういうふうな説明をしているんですけれども。

小学校についてもそういうような意見がありました。 

嶋津教育長 一番最初のころは、伊良湖でも統合再編をいう前に、地域振興が先

じゃないかと。人をふやすことが先であって、そういうのが定住のな

いままに、個別のこういう学校の統廃合なんかもってくるのはおかし

いじゃないかという、そういう意見が結構あったんですけれども、す

っと消えてしまいました。 

それで、ちょっと補足をいれておかなければいけないんですけれど

も、この前、渥美８校区の校区長会があって、それでこんな方向でい

こうよって、さっきの総務課長の話でも具体的な話になるんですけれ

ども、その時に一応僕らのほうとしては、今まで地元の説明会をして

きたら、こういう考え方が強かったですということで話をしました。

それがここで、話に聞いて載せたんですけれども、４つの案が、考え

方が強く出ました。 

１つは、やはり福中に行ったほうがいいというのが、伊良湖から出

て、赤羽根は遠いから福江のほうがいいというのがあった。 

それから、２つ目は、堀切、和地もそうですけれども、福江に行く

んっだったら赤中のほうに行きたいというのが２番。 

３番目に、ここではその他とありますけれども、岬中だけではなく

て福江と泉と中学校を合わせて３校合体して新しい学校をつくると、
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そういう考え方で、その中で１つは渥美支所あたりにつくるべきじゃ

ないかという案と、それから総合体育館、三角原、あそこにつくるべ

きじゃないかと、そういう４つの意見が住民としては出てきましたと

いう話をしました。 

校区としては、具体的なところをどこにするかということはちょっ

とあとにして、３校一緒にするか、それとも学校を移すか、それをま

ず決めようよということで、今、特に福江校区を中心に考えて議論し

ていくと。それが、まとまって市長や教育長あてにこういう方向にし

て欲しいというのが出てくるのが、年末か年明けになるのかなとそう

いう具合に思っています。 

各地区によって、福江は福江、中山は中山、泉は泉、もうそれぞれ

風土が違うものですから、どういう形で議論してまとめていくかは、

動きをみてますと、中山と亀山と福江と清田といわゆる昔の福江中学

の４校区は、４校区で協議会みたいなものをつくって、とりあえず決

めてみようと。 

岬は３校区で、伊良湖と堀切と和地でそれで決めてみよう。 

それから、泉は泉でやってみようと。 

それで、８校区のあれにしようかという、そんな議論をしているよ

うです。個別にやっていると収集つかなくなるということもあって、

なるべく足並みそろえていきたいというのが、各校区の思惑のようで

すね。 

いずれにしても僕らは、それが決まったものをできるだけ尊重する

という形でいきたいと思っています。 

山本委員長 それでは、ほかに質疑等もないようですので、次の第53回中部第43

回北陸実業団対抗駅伝競走大会についての報告をお願いします。 

生涯学習課長 それでは、生涯学習課からお願いします。 

資料２をお願いします。田原市で第２回目となる大会は、11月17日

に伊良湖をスタートしまして、はなとき通りを通るコースで開催をさ

れます。大会概要につきましては、昨年と同様ですが、コースについ

て一部変更がございました。裏のコース図をご覧ください。交差点規

制時間の一覧表の13番福祉センター西から16番の緑が浜３号、この間

６番がコース変更になります。センターの西の交差点を右折をしまし

て、駅前大通線、それから田原萱町交差点を右折をしていただいて、

愛知海運の信号、船倉橋東地区の交差点を左折して、浦町へ出る下道

を通って、緑が浜３号へ出ます。この区間が変更となりました。距離

にして2.1㎞、昨年と短縮されております。理由としましては、連続し

ている交差点を減らすと、それから安全対策ですね。完全な安全対策

をとれないということで、それと交通の流れをよくするというもので

ございます。 

それから、元に戻っていただいて、駅伝のボランティア協力につい
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て。各校区ボランティアの協力があります。全体で1,118名のボランテ

ィアが必要となります。そのうち、ボランティアを募集したところ、

735名の応募がありました。それでも、383名不足をしますので、この

間コミュニティのほうにお願いをして、この穴埋めをしていただくと

いう要望をしたところでございます。駅伝につきましては、簡単です

が以上でございます。 

山本委員長 ありがとうございます。 

今の駅伝の説明について何か御質問はございませんか。 

 （「なし」と言う者あり） 

山本委員長 それでは、質疑等もないようですので、次の嚶鳴フォーラムin田原

についての報告をお願いします。 

文化財課長 ４番、嚶鳴フォーラムについて文化財課からお願いをいたします。

本日は嚶鳴フォーラムin田原「先人の知恵に学ぶ」というチラシをつ

けさせていただきました。本年10月25、26日の両日に渡って、25日は

伊良湖ビューホテルで、そして26日は田原文化会館で嚶鳴協議会にと

っては第７回目になります。10周年を記念して、田原の地でインター

発布して開催するものでございます。全国14の市町で構成されるこの

嚶鳴協議会でございますけれども、地図でご覧いただいたとおり、田

原が会場地で渡辺崋山ということ。 

あと、糟谷磯丸も紹介をさせていただいております。14の市町で構

成される、昨年は山形県の米沢のほうで上杉鷹山公のところで第６回

として、第７回としてこの田原で開催させていただくものでございま

す。 

スケジュールが裏面の中にありますが、26日の予定しか書いてない

んですけれども、26日は田原の文化会館のほうで午後０時30分から開

会しまして、中部小学校の「花と茨」、「板橋の別れ」というようなこ

とで始まりまして、あと本編で講演がありまして、トークがあります。

その講演の講師の先生は、表に写真で紹介させていただきました童門

冬二先生、そして松平定知先生、吉田公平先生のいうお三方による講

演とトークということで、お話をしていただく予定で進みます。 

くくりといたしまして、嚶鳴協議会のその成果発表ということでく

くって、次の開催地、来年小田原で内定しているわけでありますけれ

ども、そちらのほうにバトンタッチしていくというような、そんな仕

組みでございます。 

チラシの中には、25日の予定が書いてなくて申し訳ありません。伊

良湖ビューホテルのほうで、３時半の予定で行事が複合的にいってま

して、市町長サミットというのが展開されます。それから、教育長会

議というものが並行して行われます。そして、この書いてある童門冬

二氏を囲む会ということで、ビューホテルのいろいろな部屋で展開さ

れるようでございまして、この中に書いてないですが午後６時半から、
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ふるさと交流会ということで、それぞれの市町が集って、あるいは地

元のほうも集って交流会をやるというような仕掛けで、夜の８時半ま

での予定で25日の日はスケジュールとして流れていくものでございま

す。 

25日、26日、二日間にわたって嚶鳴フォーラムが開催されるという

紹介をさせていただいて、また案内状のほうは別途送らしていただく

予定でおります。よろしくご参加をいただきたいということをお願い

して、この説明を終わらせていただきます。 

以上です。 

山本委員長 市制10周年記念、企画展について続けてやっていただけますか。 

文化財課長 ５番の企画展特別展の話です。２枚にわたってチラシがあります。

１枚目のチラシが３つの展覧会を記したものでございます。１つ目が

来月の14日から始まります渡辺崋山の椿山の花・鳥・動物の美という

ことで、これは次のチラシの表裏刷りのチラシにも書いてございます。 

目玉といたしましては、重文であるところの遊魚図、このチラシに

あるあの魚が泳いでいる図でありますとか、あと重要美術品の、重文

級のほうが田原の博物館が所蔵しているものも３点ほど出させていた

だきます。あと十友双雀図、くじゃくの絵だとか、鷺鶿捉魚図だとか、

こういった魚とか鳥とか、動物、鳥、花をきれい描いたものばかりを

集めて展覧会にするということでございます。約100点ほどを飾ります

ので、この一カ月の短い期間でございますけれども、展開をしてまい

ります。 

次２段目、渥美窯、国宝を生んだその美と技ということで、ここに

つきましては、国宝であるところの秋草文壺、そして同じく国宝であ

るところの伊勢の金剛證寺さんの朝熊山の経ケ峰経筒、経塚ですね出

土品ということで、二つの国宝を持ってまいります。 

それで、合わせて重文級のものも10点ほど、全部で７件を持ってま

いりまして、作品集荷に今から集めてくるわけなんですけれども、渥

美窯というのは、例えばここに世界遺産の平泉だとか鎌倉とかいう地

名が書いてありますが、平安時代の末裔から、今から800年くらい前の

時代に渥美で焼かれたものが全国に流通していたというようなことを

この展覧会の中で紹介したいなということであります。 

この国宝をこれだけ持ってきたり、あるいは大きな作品を持ってく

るということは今後ないだろうなというような感じもしまして、ぜひ

この機会に市民の皆様にごらんいただきたいということで、開催する

ものでございます。 

それで、３本目は没後50年にあたるわけなんですが、崋山先生の孫

弟子の野口幽谷に師事した松林桂月の展覧会でございます。水墨画を

中心に展開はするわけなんですよ。大変きれいな絵ばかり展示をさせ

ていただく予定でございます。11月30日から年明けの１月13日までの
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間展開するものでございます。 

以上、３本の展覧会を10周年の記念展特別展としてこれから実施し

てまいりますので、ぜひ御来場くださるようお願いします。 

以上です。 

山本委員長 ありがとうございます。 

今説明がありました嚶鳴フォーラム、そして市制10周年記念展につ

いて何か御質問はございませんか。 

山本委員長 それでは、市制10周年記念給食についての報告をお願いします。 

給食センター所長 記念給食でございます。趣旨としては、市制10周年を記念して、記

念給食を実施してみんなでお祝いをするというものでございます。 

通常の給食に加えて、市費によるデザート、普段は保護者が給食費

を負担しているわけですけれども、今回は市費でデザートをつけると

いう格好です。お楽しみとして、選ぶ楽しみがあるように４つのケー

キを提示をして、一人一人が事前に選ぶことができるというような格

好で計画をしています。予算としては、200円くらいで小中学校を対象

に6,000人です。実施日は10月23日、嚶鳴フォーラムを控えたその水曜

日です。デザートとしては、下の３つの写真の３つです。 

なお、保育園の関係ですけれども、当初、保育園は計画がなかった

のですけれども、議会のほうから、やってはどうかというような提案

があって、今ホームページで実施の方向で検討をしております。別の

ケーキ方法やなんかは別メニューの形になるかと思います。 

以上簡単ですけれども以上です。 

山本委員長 ありがとうございます。 

ただいま、事務局の報告がありました。市制10周年記念給食につい

て、御質問等がありましたらお願いします。 

山本（明）委員 これは、アレルギーのある子とかのは、また別につくるのですか。 

給食センター所長 アレルギー、乳・卵のアレルギーが一番多いんですけれども、それ

については何らかのもこもこのココアケーキ、乳・卵を除いたケーキ

で、共通のアレルギーとしては、大豆がありますけれども、大豆のア

レルギーを持っている方は、いないので、皆さんが、食べることがで

きます。 

山本委員長 ありがとうございます。 

ほかにはいいですか。 

 （「なし」と言う者あり） 

山本委員長 それでは、質疑等もないようですので、次の平成24年度の決算につ

いての報告をお願いします。 

教育総務課長 それでは、追加で提出させていただきました、平成24年度決算とい

うことで、教育関係の主要施策報告書の抜粋でございます。 

それぞれの事業、重大なものでありますので、後ほどコメントをし

ていただければと思いますけれども、教育費全体といたしましては、
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22億1,018万3,000円の決算でございました。対前年比2.1％増というこ

とで、一般会計での構成比は8.2％というふうな状況でございます。９

月議会の定例会で決算審査が行われますので、よろしくお願いしたい

と思います。 

以上です。 

山本委員長 ありがとうございました。 

また目を通しておいていただければと思います。 

ただいまの説明についてのご質問はございますか。 

何かありましたら、あとでお願いします。 

それでは質疑等は先送りで、次のその他に移りたいと思います。 

何かございますか。 

学校教育課長 追加で資料を。８月いっぱいで二人のＡＬＴが帰国しまして、新し

いＡＬＴが始まりますので、御紹介させていただきます。 

ジョージタウンからの交流の関係で、デバンブルックスさん、それ

からジェットプログラムからのＡＬＴで、アレックデービスさん二人

が９月から学校でＡＬＴとして活躍しますのでよろしくお願いしたい

と思います。 

続いて、お願いします。10月10日に教育研究総合発表会が福江中学

校で開催されますけれども、この総会が田原中学校であった折に、教

育委員さんたちも部会の協議に加わって参加したらどうだというよう

なことの話し合いがされると思います。 

山本委員長 ありがとうございました。 

ほかに何か、報告事項は。 

教育総務課長 次回、この次第の裏側に掲載してございますが、９月20日の金曜日

10時からということで、よろしいでしょうか。 

山本委員長 ９月20日にまたお願いします。 

それでは、ほかには何か。 

 （「なし」と言う者あり） 

山本委員長 では、ないようですので、本日の議事等は全て終了いたしました。 

御協力ありがとうございました。 

これをもちまして、田原市教育委員会第８回定例会を閉会させてい

ただきます。ありがとうございました。 

  

 閉  会    午前１１時０５分 

  

 


